

# УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ

## Електротехнички факултет

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ - ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИ ФАКУЛТЕТ РАСПИСУЈЕ КОНКУРС за стицање звања и заснивање радног односа, и то:

- један редовни професор са пуним радним временом за ужу научну област Телекомуникације на неодређено време
- два ванредна професора са пуним радним временом за ужу научну област Физичка електроника на одређено време од 5 година
- један доцент са пуним радним временом за ужу научну област Телекомуникације на одређено време од 5 година
- један доцент са пуним радним временом за ужу научну област Физичка електроника на одређено време од 5 година

Услови конкурса утврђени су Законом о високом образовању („Сл. Гласник РС“ бр. 88/2017), Статутом Електротехничког факултета, Критеријумима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, Правилником о минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, Правилником о изменама и допунама Правилника о минималним условима за стицање звања наставника на Универзитету у Београду, Правилником о начину и поступку стицања звања и заснивања радног односа наставника Универзитета у Београду, Правилником о избору у звање наставника и сарадника Електротехничког факултета у Београду у складу са којима ће бити извршен избор пријављених кандидата.

- један асистент са пуним радним временом за ужу научну област Физичка електроника на одређено време од 3 године

Услови конкурса утврђени су Законом о високом образовању („Сл. Гласник РС“ бр. 88/2017), Статутом Електротехничког факултета, Правилником о избору у звање наставника и сарадника Електротехничког факултета у Београду у складу са којима ће бити извршен избор пријављених кандидата.

Посебан услов: Предмети уже научне области за које се тражи просечна оцена: Физичка електроника чврстог тела, Микроелектроника и наноелектроника, Полупроводничке квантне наноструктуре, Наноелектронске направе, Микроелектромеханички системи.

Пријаве на конкурс са доказима о испуњености услова конкурса (биографија са списком објављених радова, копија дипломе односно уверења које важи до издавања дипломе и уверење о држављанству) доставити у року од 15 дана од дана објављивања конкурса Архиви Факултета, Булевар краља Александра бр. 73.

Конкурс је објављен у публикацији “Послови” дана 28.02.2018. године.